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Δημοσιεύτηκε στις 22-7-2024 στη Διαύγεια η από 19-7-2024
απόφαση του Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Κεντρικής
Μακεδονίας για την πέμπτη (5η) τροποποίηση της Αναλυτικής
Πρόσκλησης της Δράσης «Μετάβαση στην καινοτομική, εξωστρεφή
και έξυπνη εξειδίκευση» του Προγράμματος «ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» 2021 – 2027 του ΕΣΠΑ (Ημερομηνία απόφασης 19-7-
2024 /Ημερομηνία ανάρτησης στη Διαύγεια 22-7-2024).

Σύμφωνα με την Τροποποίηση παρατείνεται η καταληκτική
προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων
χρηματοδότησης στο ΟΠΣΚΕ έως τις 20/9/2024 και ώρα 14:00.

ΕΝΕΡΓΟ

ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗ,
ΕΞΩΣΤΡΕΦΗ ΚΑΙ  ΕΞΥΠΝΗ
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ
“ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ”  ΕΣΠΑ 2021-2027
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ΕΞΩΣΤΡΕΦΗ ΚΑΙ  ΕΞΥΠΝΗ ΕΞΕ ΙΔ ΙΚΕΥΣΗ
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Γρηγόριος Καλαμακίδης 
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Προδημοσιεύθηκε η Δράση «Σχέδια Προσαρμογής Μικρομεσαίων
Επιχειρήσεων Δυναμικότητας 20-50 Ετήσιων Μονάδων Εργασίας
(EME)» του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα», προϋπολογισμού
30.000.000€, η οποία αφορά την υποστήριξη μικρομεσαίων
επιχειρήσεων δυναμικότητας 20-50 απασχολουμένων (Eτήσιες
Mονάδες Eργασίας – EME) για την ανάπτυξη και εφαρμογή σχεδίων
προσαρμογής τους σε απαιτήσεις σύγχρονης οργανωτικής λειτουργίας
και ανάπτυξης δεξιοτήτων του προσωπικού τους, με έμφαση σε
θέματα επιλογών «πράσινης» διαχείρισης, ψηφιακού εκσυγχρονισμού,
εξωστρέφειας και διαχείρισης εφοδιαστικής αλυσίδας.

Επιλέξιμες Επιχειρήσεις

Υφιστάμενες μικρομεσαίες επιχειρήσεις, οι οποίες κατά το έτος 2023
είχαν τουλάχιστον 20 EME απασχόλησης.

Οι βασικές προϋποθέσεις συμμετοχής των δυνητικά ωφελούμενων
επιχειρήσεων είναι οι ακόλουθες: 
1. Να πραγματοποιήσουν το επιχειρηματικό σχέδιο αποκλειστικά σε
μία Κατηγορία Περιφέρειας 
2. Να έχουν τουλάχιστον δύο (2) πλήρεις κλεισμένες διαχειριστικές
χρήσεις πριν την ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής της αίτησης
χρηματοδότησης 
3. Να μην δραστηριοποιούνται ουσιωδώς (Κύριος ΚΑΔ ή ΚΑΔ
μεγαλύτερων εσόδων) σε έναν (1) μη επιλέξιμο ΚΑΔ δραστηριότητας,
πριν την ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής της αίτησης
χρηματοδότησης 
4. Να έχουν είκοσι (20) τουλάχιστον ΕΜΕ εξαρτημένης εργασίας το
έτος 2023. Τούτο θα επιβεβαιώνεται βάσει των δηλωθέντων στοιχείων
που τηρούνται για την επιχείρηση αυτή στο πληροφοριακό σύστημα
ΕΡΓΑΝΗ. 

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ

ΣΧΕΔΙΑ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ
ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ 20-50  ΕΤΗΣΙΩΝ
ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (EME)
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ΣΧΕΔΙΑ  ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ
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ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  (EME)



Α/Α Κατηγορία Δαπάνης

1 Λήψη υπηρεσιών συμβούλου (διάγνωση αναγκών, συμβουλευτικές υπηρεσίες)

2 Δαπάνες επιμόρφωσης για ανάπτυξη “soft” δεξιοτήτων των εργαζομένων

3 Δαπάνες κατάρτισης (με απλοποιημένο κόστος - εφαρμογή μοναδιαίου κόσττους καν. ΕΕ)

4 Δαπάνες Πιστοποίησης μαθησιακών αποτελεσμάτων (αναγνωρισμένα πιστοποιητικά)

5 Μισθολογικό κόστος νεοπροσλαμβανόμενων εργαζομένων (1 ΕΜΕ)
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5. Να λειτουργούν νόμιμα 
6. Να λειτουργούν αποκλειστικά ως επιχειρήσεις εταιρικού/εμπορικού χαρακτήρα 
7. Να πληρούν τις προϋποθέσεις εφαρμογής του Καν. ΕΕ 2023/2831 (De Minimis) στον οποίο
στηρίζεται η Δράση. 
Επιλέξιμες δύνανται να είναι επιχειρήσεις όλων των κλάδων της οικονομίας, πλην των
επιχειρήσεων πρωτογενούς τομέα.
 

Προϋπολογισμός έργων
Ο επιχορηγούμενος προϋπολογισμός κάθε σχεδίου κυμαίνεται από 25.000€ έως και 130.000€.

Επιλέξιμες Δαπάνες

Υποβολή και Αξιολόγηση Αιτήσεων Χρηματοδότησης

Οι αιτήσεις χρηματοδότησης θα υποβάλλονται μόνον ηλεκτρονικά χωρίς την προσκόμιση
φυσικού φάκελου δικαιολογητικών μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος
Διαχείρισης Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ). Η προθεσμία και ο τρόπος υποβολής, τα
απαιτούμενα δικαιολογητικά, οι υποχρεώσεις των δικαιούχων, τα κριτήρια αξιολόγησης των
αιτήσεων, καθώς και οι λοιποί όροι υλοποίησης θα περιγραφούν στην Αναλυτική Πρόσκληση της
Δράσης.
Η μεθοδολογία που θα εφαρμοστεί για την αξιολόγηση της Δράσης είναι η Άμεση Αξιολόγηση.

Η περίοδος υποβολών των αιτήσεων χρηματοδότησης θα οριστεί στην Υπουργική Απόφαση της
Αναλυτικής Πρόσκλησης.

https://app.opske.gr/
https://app.opske.gr/


ΕΝΕΡΓΟ

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ Ή
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
ΙΑΜΑΤΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
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ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ Ή ΔΗΜΙΟΥΡΓ ΙΑ  ΝΕΩΝ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΙΑΜΑΤΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Το πρόγραμμα αφορά στη χρηματοδότηση επενδύσεων για την
αναβάθμιση υφισταμένων ή δημιουργία νέων εγκαταστάσεων
ιαματικού τουρισμού. Η χρηματοδότηση αφορά στις κατηγορίες
επιλέξιμων δαπανών που αναφέρονται παρακάτω ή σε συνδυασμό
αυτών, λαμβάνοντας υπόψη όλες τις προϋποθέσεις, όπως
προσδιορίζονται στη συγκεκριμένη Πρόσκληση. 
Το συνολικό ποσό επενδυτικών σχεδίων θα μπορεί να κυμαίνεται από
διακόσιες χιλιάδες ευρώ (200.000,00€) έως τρία εκατομμύρια ευρώ
(3.000.000€) πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ. Επενδυτικά Σχέδια με
προϋπολογισμό μικρότερο του κατώτατου ορίου δεν κρίνονται
επιλέξιμα.

Τι ενισχύεται:

Επιλέξιμες κατηγορίες δαπανών είναι οι ακόλουθες:
Η κατασκευή, η επέκταση, ο εκσυγχρονισμός κτηριακών
εγκαταστάσεων και ειδικών και βοηθητικών εγκαταστάσεων των
κτηρίων, εφόσον είναι σύμφωνη με το περιβαλλοντικό,
πολεοδομικό και τουριστικό νομοθετικό πλαίσιο.
Αγορά, μεταφορά, επισκευή και εγκατάσταση εξοπλισμού στον
βαθμό που εξυπηρετεί την λειτουργία της υποδομής ιαματικού
τουρισμού.
Προσβασιμότητα ατόμων με αναπηρία.
Δαπάνες εξοπλισμού μηχανοργάνωσης της επιχείρησης.
Άυλα στοιχεία ενεργητικού ή το εκτιμώμενο μισθολογικό κόστος
των θέσεων εργασίας που δημιουργούνται ως αποτέλεσμα αρχικής
επένδυσης, υπολογιζόμενο σε περίοδο δύο ετών ή συνδυασμός
μέρους των δαπανών που αναφέρονται στα ενσώματα και άυλα
στοιχεία ενεργητικού και του εκτιμώμενου μισθολογικού κόστους,
αρκεί να μην υπερβαίνει το σύνολο των δαπανών κάποιας από εκ
των δύο κατηγοριών (όποιας είναι μεγαλύτερης).
Δαπάνες που συνίστανται στο κόστος των συμβουλευτικών
υπηρεσιών που παρέχονται από εξωτερικούς συμβούλους.
Επενδύσεις σε κτιριακές εγκαταστάσεις για την επίτευξη
υψηλότερου συντελεστή ενεργειακής απόδοσης.
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Η επένδυση υλοποιείται είτε σε ιδιόκτητο χώρο είτε σε χώρο για τον οποίο για τον οποίο
υφίσταται σύμβαση παραχώρησης ή μίσθωσης για τον σκοπό της επένδυσης. Οι υφιστάμενες
συμβάσεις παραχώρησης/μίσθωσης των υποδομών πρέπει να έχουν διάρκεια τουλάχιστον
ίση με τη διάρκεια απόσβεσης των προς χρηματοδότηση επενδύσεων χωρίς να συντελεστεί
αύξηση στο μίσθωμα/τέλος παραχώρησης.

Η επένδυση υλοποιείται είτε σε ιδιόκτητο χώρο είτε σε χώρο για τον οποίο για τον οποίο
υφίσταται σύμβαση παραχώρησης ή μίσθωσης για τον σκοπό της επένδυσης. Οι υφιστάμενες
συμβάσεις παραχώρησης/μίσθωσης των υποδομών πρέπει να έχουν διάρκεια τουλάχιστον ίση με
τη διάρκεια απόσβεσης των προς χρηματοδότηση επενδύσεων χωρίς να συντελεστεί αύξηση στο
μίσθωμα/τέλος παραχώρησης.

Συνολικός Προϋπολογισμός: €19.700.000,00
Προϋπολογισμός Ταμείου: €15.887.096,00

Έναρξη Υποβολής Αιτήσεων: 29/07/2024
Λήξη Υποβολής Αιτήσεων: 15/09/2024

Γεωγραφική Περιοχή: Όλη η Ελλάδα



ΕΝΕΡΓΟ

ΕΡΕΥΝΩ-ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ 2021-2027
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Ολοκληρώθηκαν στις 30 Ιουλίου 2024  οι υποβολές αιτήσεων
χρηματοδότησης για την Παρέμβαση Ι της Δράσης “Ερευνώ-
Καινοτομώ”.

Σχετικά με τις υπόλοιπες Παρεμβάσεις, η καταληκτική ημερομηνία
υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης είναι: 

για την Παρέμβαση ΙΙ (έως τις 9 Σεπτεμβρίου 2024) και 
για τις Παρεμβάσεις ΙΙΙ και ΙV μέχρι εξαντλήσεως του
προϋπολογισμού και το αργότερο μέχρι τις 27 Νοεμβρίου
2024. 

Βασικός στόχος της Δράσης είναι η σύνδεση της έρευνας και της
καινοτομίας με την επιχειρηματικότητα και η ενίσχυση της
ανταγωνιστικότητας, της παραγωγικότητας και της
εξωστρέφειας των επιχειρήσεων προς διεθνείς αγορές.

Η συνολική Δημόσια Δαπάνη κατανέμεται ως εξής:

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΑΠΑΝΗ

Παρεμβάσεις

Λιγότερο
αναπτυγμένες
Περιφέρειες
(Βόρειο Αιγαίο,

Ανατολική Μακεδονία –
Θράκη,

Κεντρική Μακεδονία,
Ήπειρος, Θεσσαλία,

Δυτική Ελλάδα, Κρήτη,
Δυτική Μακεδονία, Ιόνια
Νησιά, Στερεά Ελλάδα,

Πελοπόννησος)

Περιφέρειες
σε Μετάβαση

(Αττική και
Νότιο Αιγαίο)

ΣΥΝΟΛΟ

Παρέμβαση Ι 46.800.000 13.200.000 60.000.000

Παρέμβαση ΙI 140.400.000 39.600.000 180.000.000

Παρέμβαση ΙII 30.420.000 8.580.000 39.000.000

Παρέμβαση ΙV 16.380.000 4.620.000 21.000.000

ΣΥΝΟΛΟ  234.000.000 66.000.000 300.000.000
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Στο πλαίσιο της παρέμβασης η σύμπραξη περιλαμβάνει τουλάχιστον μία μικρο-μεσαία
επιχείρηση και τουλάχιστον έναν ερευνητικό οργανισμό. Σε συμπράξεις δύο ή τριών ή τεσσάρων
εταίρων – φορέων, ο ένας θα πρέπει απαραίτητα να είναι ΜΜΕ. Σε συμπράξεις άνω των
τεσσάρων εταίρων - φορέων οι δύο θα πρέπει απαραίτητα να είναι επιχειρήσεις και τουλάχιστον
μία θα πρέπει να είναι ΜΜΕ.

Παρέμβαση III: Αξιοποίηση Ερευνητικών Αποτελεσμάτων
Δυνητικοί δικαιούχοι στην Παρέμβαση ΙΙΙ είναι υφιστάμενες μεμονωμένες μικρομεσαίες
επιχειρήσεις (ΜΜΕ), που έχουν κατ’ ελάχιστον μία (1) κλεισμένη πλήρη (ετήσια) διαχειριστική
χρήση.

Παρέμβαση IV: Σφραγίδα Αριστείας (Seal of Excellence) για επιχειρήσεις 
Δυνητικοί δικαιούχοι είναι μικρομεσαίες ελληνικές επιχειρήσεις που έλαβαν τη Σφραγίδα
Αριστείας (Seal of Excellence) για έργα έρευνας και ανάπτυξης στο πλαίσιο του προγράμματος
«Ορίζοντας Ευρώπη» (Horizon Europe) της Ευρωπαϊκής Ένωσης αλλά δεν έλαβαν
χρηματοδότηση λόγω εξάντλησης του διαθέσιμου προϋπολογισμού.

Παρέμβαση I: Έρευνα και Ανάπτυξη από Επιχειρήσεις
Η συγκεκριμένη παρέμβαση απευθύνεται σε υφιστάμενες Επιχειρήσεις που έχουν κατ’ ελάχιστον
μία (1) κλεισμένη πλήρη (ετήσια) διαχειριστική χρήση. Δυνητικοί δικαιούχοι είναι είτε μια
μικρομεσαία επιχείρηση (μεμονωμένη ΜΜΕ) είτε Ομάδες Επιχειρήσεων στις οποίες απαραίτητα
τουλάχιστον μία είναι ΜΜΕ. Επιπλέον, στην ομάδα επιχειρήσεων δύναται να συμμετέχει μία (ή
περισσότερες) οντότητα/ες που ανήκει στους Λοιπούς φορείς που αντιμετωπίζονται ως
επιχειρήσεις.

Παρέμβαση II: Συμπράξεις Επιχειρήσεων με Ερευνητικούς Οργανισμούς
Η συγκεκριμένη παρέμβαση αφορά συμπράξεις υφισταμένων επιχειρήσεων, που έχουν κατ’
ελάχιστον μία (1) κλεισμένη πλήρη (ετήσια) διαχειριστική χρήση, με ερευνητικούς οργανισμούς,
με κύ ριους αποδέκτες τις επιχειρήσεις. 



| 08 ΕΡΕΥΝΩ -  ΚΑ ΙΝΟΤΟΜΩ 2021-2027

Επιλέξιμες Δαπάνες 
Οι επιλέξιμες δαπάνες στη Δράση είναι οι:

Άμεσες δαπάνες για αμοιβές προσωπικού
Για την κάλυψη των υπόλοιπων δαπανών του έργου χρησιμοποιείται ενιαίος συντελεστής
40% επί των επιλέξιμων άμεσων δαπανών προσωπικού σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 56 του Κανονισμού (ΕΕ) 2021/1060 και του άρθρου 34 της ΥΑΕΚΕΔ. Το 40%
περιλαμβάνει τις υπόλοιπες κατηγορίες δαπανών που προκύπτουν από την ερευνητική
δραστηριότητα. Οι δαπάνες που υπολογίζονται βάσει του ενιαίου συντελεστή 40% είναι
επιλέξιμες χωρίς προσκόμιση των αντίστοιχων παραστατικών. Οι επιλέξιμες δαπάνες που
καλύπτονται από τη χρήση του ενιαίου συντελεστή 40% είναι οι ακόλουθες:

α) δαπάνες απόσβεσης οργάνων και εξοπλισμού στον βαθμό και για όσο χρόνο
χρησιμοποιούνται για το έργο.
β) δαπάνες απόσβεσης για κτίρια και γήπεδα στον βαθμό και για όσο χρόνο χρησιμοποιούνται
για το έργο·
γ) δαπάνες για έρευνα επί συμβάσει, γνώσεις και διπλώματα ευρεσιτεχνίας που αγοράστηκαν ή
ελήφθησαν με άδεια εκμετάλλευσης από εξωτερικές πηγές με τήρηση της αρχής των ίσων
αποστάσεων
δ) πρόσθετα γενικά έξοδα και λοιπές λειτουργικές δαπάνες που είναι άμεσο αποτέλεσμα του
έργου.

Ενίσχυση
Η ενίσχυση είναι με τη μορφή της επιχορήγησης και κυμαίνεται από 25% έως 75%, ανάλογα με
το μέγεθος της επιχείρησης και το είδος τη ερευνητικής εργασίας.

Τυπικές Προϋποθέσεις Συμμετοχής
Κάθε αυτοτελής επιχείρηση (σε επίπεδο ΑΦΜ) μπορεί να συμμετέχει ως δυνητικός δικαιούχος σε
έως πέντε (5) Αιτήσεις Χρηματοδότησης αθροιστικά στις Παρεμβάσεις Ι, ΙΙ και ΙΙΙ, καθόλη τη
διάρκεια της Δράσης. Σημειώνεται ότι δεν τίθεται περιορισμός στον αριθμό των προτάσεων στις
οποίες συμμετέχει ένας ερευνητικός οργανισμός.

Ο αιτούμενος προϋπολογισμός μιας επιχείρησης - δυνητικού δικαιούχου σε μία αίτηση
χρηματοδότησης, δεν δύναται να υπερβαίνει τα τρία πέμπτα (60%) του υψηλότερου
κύκλου εργασιών που επετεύχθη σε μία από τις τρεις (ή λιγότερες εφόσον η επιχείρηση δεν
διαθέτει τρεις διαχειριστικές περιόδους, του έτους που προηγείται της υποβολής της αίτησης
χρηματοδότησης.

Οι επιχειρήσεις συμμετέχουν υποχρεωτικά σε ποσοστό τουλάχιστον 30% στον
προϋπολογισμό του έργου. 

Υπεύθυνος επικοινωνίας: 

Γρηγόρης Καλαμακίδης 
2310 531000

kalamakidis@atlantisresearch.gr 
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Οι Αιτήσεις Χρηματοδότησης ερευνητικών έργων που θα υποβληθούν, θα αφορούν στους 8
τομείς της Εθνικής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης (ΕΣΕΕ): 
1. Υλικά, Κατασκευές & Βιομηχανία 
2. Τουρισμός, Πολιτισμός & Δημιουργικές Βιομηχανίες 
3. Αγροδιατροφική Αλυσίδα 
4. Περιβάλλον & Κυκλική Οικονομία 
5. Βιοεπιστήμες, Υγεία, Φάρμακα 
6. Μεταφορές & Εφοδιαστική Αλυσίδα 
7. Αειφόρος Ενέργεια 
8. Ψηφιακές Τεχνολογίες

Χρονική Διάρκεια Υλοποίησης
Η χρονική διάρκεια υλοποίησης των υποβαλλομένων προτάσεων έργων δεν πρέπει να
υπερβαίνει τους τριάντα έξι (36) μήνες.

Υπεύθυνος επικοινωνίας: 

Γρηγόρης Καλαμακίδης 
2310 531000

kalamakidis@atlantisresearch.gr 



Όπως γνωρίζετε, στην Παρέμβαση ΙΙ του Ερευνώ- Καινοτομώ 2024
προβλέπεται η υποχρεωτική συνεργασία μεταξύ των επιχειρήσεων και
των ερευνητικών φορέων της χώρας μεταξύ άλλων. 

Γι’αυτό τον σκοπό, το πρόγραμμα προβλέπει την υπογραφή
συμφωνητικού συνεργασίας μεταξύ των συμμετεχόντων φορέων και
έχει υποδείξει σχετικό υπόδειγμα. 

Στο υπόδειγμα αυτό, οι πανεπιστημιακοί φορείς της χώρας, σε
συνεννόηση μεταξύ τους, έχουν προσθέσει το άρθρο 8Α που αναφέρει
τα ακόλουθα. 

«ΑΡΘΡΟ 8Α - ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ - ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ

Εάν κατά την ολοκλήρωση του έργου και την τελική αποπληρωμή
διαπιστωθεί ότι δεν τηρείται ο όρος συμμετοχής, ήτοι ο συνολικός
πιστοποιούμενος προϋπολογισμός των επιχειρήσεων να είναι
μεγαλύτερος ή ίσος με ποσοστό 30% του συνολικού πιστοποιημένου
προϋπολογισμού του έργου, τότε γίνεται από τη Διαχειριστική Αρχή
αναλογική περικοπή στους ερευνητικούς οργανισμούς- εταίρους ώστε
να τηρείται ο όρος της πρόσκλησης για τη συμμετοχή των
επιχειρήσεων με ποσοστό τουλάχιστον 30% στον προϋπολογισμό του
έργου. Σε περίπτωση που ο συνολικός πιστοποιούμενος
προϋπολογισμός των επιχειρήσεων είναι μικρότερος του ποσοστού
25% του συνολικού πιστοποιημένου προϋπολογισμού του έργου, τότε
το έργο απεντάσσεται με ανάκληση (έντοκη) της χρηματοδότησης.

Σε αμφότερες τις ανωτέρω περιπτώσεις, όποια/ες επιχείρηση/εις
ευθύνεται/ονται για τη μη τήρηση του ανωτέρω ελάχιστου ποσοστού,
υποχρεού(ν)ται να αποζημιώσει/ουν κατ’ αναλογία της συμμετοχής
της/τους τον/τους ερευνητικό/ούς οργανισμό/ούς και να καλύψει/ουν
εξ ιδίων είτε την αναλογική περικοπή που θα υποστεί/ούν ο(ι)
ερευνητικός/οί οργανισμός/οί, είτε αντίστοιχα το συνολικό ποσό
χρηματοδότησης που θα κληθεί/ούν να επιστρέψει/ουν ο(ι)
ερευνητικός/οί οργανισμός/οί».

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Ι Ι  ΤΟΥ ΕΡΕΥΝΩ –
ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ 2021-2027
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ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Ι Ι  
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ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Ι Ι  

Υπεύθυνος επικοινωνίας: 

Άγγελος Μαγκλής 
2310 531000

amanglis@atlantisresearch.gr 

Η παραπάνω προσθήκη αποτελεί για τις επιχειρήσεις έναν επικίνδυνο όρο και ο λόγος είναι ότι
δεν είναι λογικό η επιχείρηση να φέρει την αποκλειστική ευθύνη και να υποχρεωθεί να
αποζημιώσει τους υπόλοιπους συμμετέχοντες φορείς, εάν δεν πιστοποιηθεί από τους ελεγκτές ο
προϋπολογισμός της, διότι όπως γνωρίζετε η πιστοποίηση δαπανών εξαρτάται και από πολλούς
άλλους παράγοντες όπως π.χ. η ποιότητα των παραδοτέων και η αποδοχή του φυσικού
αντικειμένου τους που είναι ευθύνη συλλογική και όχι μεμονωμένη και κυρίως ευθύνη των
Ερευνητικών και Πανεπιστημιακών εταίρων. Επιπροσθέτως, σε περίπτωση συμμετοχής
περισσοτέρων από μία εταιρείες στην πρόταση (σύνηθες γεγονός) αυξάνεται ακόμη περισσότερο
η πολυπλοκότητα ανάληψης των ευθυνών.

Για τον παραπάνω λόγο εφιστούμε την προσοχή στις επιχειρήσεις να διαβάζουν προσεκτικά το
συμφωνητικό συνεργασίας πριν το υπογράψουν, καθώς έχουμε παρατηρήσεις φαινόμενα να
έχουν διαβάσει το υπόδειγμα που επισυνάπτεται στον οδηγό, ενώ το τελικό κείμενο που
υπογράφουν είναι αυτό με την προσθήκη του άρθρου 8Α.



ΕΝΕΡΓΟ

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ
ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ  ΘΡΑΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗ
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΤΟΥΣ
ΑΠΟΔΟΣΗΣ 
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ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕ ΙΡΗΣΕΩΝ

Σύμφωνα με την τέταρτη (4η) τροποποίηση της Δράσης «Ενίσχυση
υφιστάμενων μεταποιητικών επιχειρήσεων της Περιφέρειας
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη βελτίωση της
ενεργειακής τους απόδοσης», παρατείνεται η καταληκτική
ημερομηνία υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης έως τις
16.09.2024 και ώρα 14:00. Επιπλέον, επεκτείνεται η προθεσμία
υποβολής ενστάσεων από επτά (7) εργάσιμες ημέρες σε δέκα (10)
εργάσιμες ημέρες από την επομένη της ηλεκτρονικής κοινοποίησης
της απόφασης έγκρισης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης.

Η Δράση αφορά την ενίσχυση επενδυτικών σχεδίων
υφιστάμενων μεταποιητικών ΜμΕ της Περιφέρειας Ανατολικής
Μακεδονίας και Θράκης προκειμένου να υλοποιήσουν επεμβάσεις
βελτίωσης της ενεργειακής τους απόδοσης, όπως θεμελιώδη
αναβάθμιση-αντικατάσταση ενεργοβόρων μηχανών και γραμμών
παραγωγής. Η Δράση στοχεύει στη χρηματοδότηση επενδυτικών
σχεδίων ΜμΕ για την κατ’ έτος εξοικονόμηση τελικής ενέργειας
τουλάχιστον 72.000 MWh και για την επίτευξη του ανωτέρου στόχου
διατίθεται Δημόσια Δαπάνη έως 25.000.000€.   

Δικαιούχοι

Δικαιούχοι είναι υφιστάμενες μεσαίες, μικρές και πολύ μικρές
επιχειρήσεις, οι οποίες δεν υποβάλλονται υποχρεωτικά σε
ενεργειακό έλεγχο κάθε 4 έτη και πριν την ημερομηνία ηλεκτρονικής
υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης έχουν τουλάχιστον πέντε
κλεισμένες διαχειριστικές χρήσεις και δραστηριοποιούνται ουσιωδώς
σε έναν επιλέξιμο ΚΑΔ δραστηριότητας.
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Επιλέξιμες Δαπάνες

Επιλέξιμες δαπάνες είναι οι πρόσθετες επενδυτικές δαπάνες που απαιτούνται ώστε να
επιτευχθεί το υψηλότερο επίπεδο ενεργειακής απόδοσης.
Οι κατηγορίες δαπανών έχουν ως εξής:

Δαπάνες Εξοπλισμού: έως 100% του επιχορηγούμενου προϋπολογισμού.
Δαπάνες για Παροχή Υπηρεσιών: έως 60.000€ ανάλογα με τον προϋπολογισμό του
επενδυτικού σχεδίου.

Καθεστώς Ενίσχυσης και Υποβολή Αιτήσεων Χρηματοδότησης

Στο πλαίσιο της Δράσης ενισχύονται επενδυτικά σχέδια επιχορηγούμενου προϋπολογισμού έως
1.000.000€. Το ποσοστό ενίσχυσης ορίζεται στο 100% του προϋπολογισμού της αίτησης
χρηματοδότησης.

Οι αιτήσεις χρηματοδότησης θα υποβάλλονται μόνον ηλεκτρονικά χωρίς την προσκόμιση
φυσικού φάκελου δικαιολογητικών μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος
Διαχείρισης Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ).
Η υποβολή προτάσεων ξεκίνησε στις 22 Απριλίου 2024 και θα ισχύει έως τις 16 Σεπτεμβρίου
2024 και ώρα 14:00.
Η τελική βαθμολογία της αίτησης χρηματοδότησης προκύπτει από το βαθμό της οικονομικής
προσφοράς με μέγιστη τελική βαθμολογία το 100.

Υπεύθυνος επικοινωνίας: 

Γρηγόρης Καλαμακίδης 
2310 531000

kalamakidis@atlantisresearch.gr 



Καθώς η σειρά των επιχειρήσεων που έχουν ιδρυθεί τις δεκαετίες του
‘80 και του ‘90, παρουσιάζουν ένα στάδιο ωριμότητας, τόσο στην
ανάπτυξή τους της δικής τους επιχείρησης, όσο και στον κλάδο τους,
ενώ την ίδια στιγμή οι ιδρυτές–επιχειρηματίες οδεύουν προς την
ολοκλήρωση του βιολογικού τους εργασιακού κύκλου, αναπτύσσεται
η επιθυμία τους για ενδεχόμενη πώληση του πλειοψηφικού τους
μεριδίου στις επιχειρήσεις τους. Κατά κύριο λόγο, οι περισσότεροι
ιδρυτές-επιχειρηματίες, των συγκεκριμένων επιχειρήσεων, δεν
διαθέτουν διάδοχη κατάσταση, διότι η νέα γενιά έχει εντελώς
διαφορετικές επιχειρηματικές βλέψεις-ιδέες από εκείνες της
προηγούμενης. Παράλληλα, οι αγορές κινούνται με γρήγορους
ρυθμούς, παρουσιάζοντας νέες ευκαιρίες σε άλλους τομείς, όπως η
Τεχνητή Νοημοσύνη (Artificial Intelligence, A.I.), το Διαδίκτυο των
πραγμάτων (Internet of Things, IoT), η Κλιματική Αλλαγή κ.ά.
δημιουργούνται νέες επιχειρηματικές ευκαιρίες οι οποίες
προσελκύουν το ενδιαφέρον της νεότερης γενιάς. 

Η ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. διαθέτοντας μεγάλη εμπειρία,
αλλά και δίκτυο με περισσότερες από 6500 επιχειρήσεις – πελάτες
της με αρκετές από αυτές να έχουν παρουσία στο Ελληνικό και ξένα
χρηματιστήρια, δύναται να σας βοηθήσει στην απόκτηση επενδυτικής
ετοιμότητας και στην διαμόρφωση της κατάλληλης στρατηγικής με
στόχο να επιτύχετε την επιθυμητή ρευστοποίηση και την πώληση της
επιχείρησής σας, στο βέλτιστο για εσάς τίμημα. 

Η προετοιμασία για την πώληση της επιχείρησής σας πρέπει να
ξεκινήσει έγκαιρα και συμπεριλαμβάνει μεταξύ άλλων: 
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ΠΩΛΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ (MERGE &
ACQUISITION)

ΠΩΛΗΣΗ ΕΠΙΧΕ ΙΡΗΣΗΣ (MERGE &
ACQUIS IT ION)
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ΠΩΛΗΣΗ ΕΠΙΧΕ ΙΡΗΣΗΣ (MERGE &

ACQUIS IT ION)

Υπεύθυνοι επικοινωνίας: 

Άγγελος Μαγκλής 
2310 531000
amanglis@atlantisresearch.gr 

Δημήτρης Παπούλιας 
2310 531000

papoulias@atlantisresearch.gr 

Τη δημιουργία data rooms σε εμπορικά, νομικά και τεχνολογικά δεδομένα της επιχείρησης, 1.
Τη δημιουργία επιχειρηματικού σχεδίου, χαρτογράφηση mapping υποψήφιων πιθανών
επενδυτών,

2.

Τη δημιουργία κατάλληλου Investment Deck που περιλαμβάνει: 3.

a) Executive Summary 
b)Business Plan Presentation σε Power Point 
c)Financial Model σε μορφή Excel 
d)Αποτίμηση της επιχείρησης και των asset 
e)Διαμόρφωση κατάλληλης στρατηγικής και υποστήριξη σε όλο το στάδιο των επαφών,
διαπραγματεύσεων, δημιουργίας και υπογραφής term sheet καθώς και των νομικών
κειμένων.

Η πρώτη συμβουλευτική συνεδρία, είναι δωρεάν.



Σε εκείνες τις περιπτώσεις που θέλετε ως νεοφυείς επιχειρηματίες
(start-uppers) να αντλήσετε κεφάλαια από ιδιώτες επενδυτές,
Business Angels, θεσμικούς επενδυτές και Growth Markets, είναι
αναγκαίο να αποκτήσετε επενδυτική ετοιμότητα, αλλά και να
δημιουργήσετε υπεραξία στην επιχείρηση σας. 
Η ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. διαθέτει πολύ μεγάλη εμπειρία στο
να σας καθοδηγήσει, με τα κατάλληλα εργαλεία, ώστε να αποκτήσετε
το απαραίτητο Investment Deck.
Οι υπηρεσίες που προσφέρει η ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. είναι
οι εξής: 

1.Συμβουλευτική Υποστήριξη σε όλα τα στάδια άντλησης
κεφαλαίων.
2.Αποστολή προτύπων/templates για το Investment Deck
(Executive Summary, Business Plan, Financial Model, Mapping),
όπου θα βοηθήσουν στη συμπλήρωση των κατάλληλων στοιχείων του
επενδυτικού σας σχεδίου. 
3.Υποβοήθηση στη δημιουργία ενός Investment Deck, το οποίο
αποτελείται από:
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ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ
(INVESTMENT READINESS)

ΕΠΕΝΔΥΤ ΙΚΗ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ
( INVESTMENT READINESS)

a.Την επιτελική σύνοψη ή Executive Summary (μορφής Word):
Μονοσέλιδο έγγραφο, στο οποίο καταγράφονται τα σημαντικότερα
στοιχεία της εταιρείας, την επενδυτική ευκαιρία αλλά και βασικά
χρηματοοικονομικά στοιχεία.
b.Το Business Plan (μορφής PowerPoint): Παρουσίαση των
κυριότερων πτυχών της εταιρείας, τη στρατηγική της εταιρείας,
τους στόχους της, τις προβλέψεις της και του χρηματοοικονομικού
σχεδιασμού.
c.Το χρηματοοικονομικό μοντέλο ή Financial Model (μορφής Excel):
Έγγραφο στο οποίο καταγράφονται οικονομικά δεδομένα
(παρελθόντος, παρόντος αλλά και μέλλοντος) και παρατηρείται η
χρηματοροή (cashflow με τον μήνα για τους πρώτους 36 μήνες)
της εταιρείας, σε μία σελίδα, στα συγκεκριμένα χρονικά
διαστήματα.
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Υπεύθυνοι επικοινωνίας: 

Άγγελος Μαγκλής 
2310 531000
amanglis@atlantisresearch.gr 

Δημήτρης Παπούλιας 
2310 531000

papoulias@atlantisresearch.gr 

4. Χαρτογράφηση (mapping) υποψήφιων πιθανών επενδυτών με σκοπό την εύρεση της
καλύτερης πηγής χρηματοδότησης. 
5. Υποστήριξη για τη κατάλληλη ετοιμότητα στη δημιουργία δωματίων δεδομένων για
τη δέουσα επιμέλεια (Data Rooms due Diligence) για τα Εμπορικά, Νομικά, Οικονομικά και
Τεχνολογικά δεδομένα της Εταιρείας.
6. Εκπόνηση ξεχωριστής μελέτης αποτίμησης της εταιρείας. 
7. Υποβοήθηση στη δημιουργία δωματίων δεδομένων για τη δέουσα επιμέλεια (Data
Rooms due Diligence) για τα Εμπορικά, Νομικά, Οικονομικά και Τεχνολογικά δεδομένα της
Εταιρείας.
8. Συνδιαμόρφωση στρατηγικής ως προς το είδος και τους τρόπους προσέγγισης
υποψήφιων επενδυτών.
9. Συμμετοχή κατά το στάδιο των επαφών και των διαπραγματεύσεων.
10. Υποβοήθηση στη δημιουργία του κατάλληλου term sheet καθώς και στην αποτίμηση
των νομικών εγγράφων της συμφωνίας. 

Η πρώτη συμβουλευτική συνεδρία, είναι δωρεάν.

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας.



Σύμφωνα με το άρθρο 22α Ν.4172/2013, οι δαπάνες επιστημονικής
και τεχνολογικής έρευνας εκπίπτουν από τα ακαθάριστα έσοδα των
επιχειρήσεων κατά το χρόνο της πραγματοποίησης τους,
προσαυξημένες κατά ποσοστό 100%.

Η έκπτωση του 100% των δαπανών θα διενεργείται εξωλογιστικά από
τα καθαρά κέρδη της επιχείρησης.

Τονίζεται ότι κυρίως στις συγκεκριμένες δαπάνες
συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες μισθοδοσίας προσωπικού και
εξωτερικών συνεργατών των εταιρειών.

Πρέπει συγχρόνως με την υποβολή της φορολογική δήλωσης η
επιχείρηση να υποβάλλει και τα απαραίτητα δικαιολογητικά, στη
Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας του Υπουργείου
Ανάπτυξης και Επενδύσεων, για τις δαπάνες έρευνας και τεχνολογίας
που υλοποίησε κατά το προηγούμενο έτος (2023).

Σε περίπτωση μη έγκρισης του συνόλου ή μέρος των υπό εξέταση
δαπανών έρευνας και τεχνολογίας, η επιχείρηση οφείλει να υποβάλει
τροποποιητική δήλωση φορολογίας εισοδήματος εντός μηνός από
την επίδοση της απορριπτικής απόφασης χωρίς την επιβολή τόκων
και προσαυξήσεων ή προστίμων.

Η ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. διαθέτει εμπειρία από το 1992 σε
θέματα τεκμηρίωσης έργων έρευνας και τεχνολογικής ανάπτυξης και
μπορεί να βοηθήσει σημαντικά στην ετοιμασία και τεκμηρίωση των
σχετικών δαπανών.
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ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΔΑΠΑΝΩΝ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ
ΕΡΕΥΝΑΣ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΔΑΠΑΝΩΝ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ
ΕΡΕΥΝΑΣ

Υπεύθυνοι επικοινωνίας: 

Γρηγόριος Καλαμακίδης 
2310 531000

kalamakidis@atlantisresearch.gr 



Συνεχίζεται η υποβολή των έργων στο πρόγραμμα EIC Accelerator,
συνολικού προυπολογισμού 675 εκατ.. Το πρόγραμμα EIC Accelerator
αφορά υφιστάμενες και νεοφυείς ΜμΕ. Υποστηρίζει και βοηθά τις
μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, να διαθέσουν στην αγορά νέα
προϊόντα, υπηρεσίες και επιχειρηματικά μοντέλα που θα συμβάλλουν
στην οικονομική ανάπτυξη τους. Ειδικότερα, προορίζεται για
καινοτόμες και πρωτοποριακές ιδέες που θα μπορούσαν να
διαμορφώσουν νέες αγορές ή να διαταράξουν (disrupt) τις υπάρχουσες,
τόσο στην Ευρώπη όσο και παγκοσμίως.

Το EIC Accelerator προσφέρει χρηματοδοτήσεις σε νεοφυείς
επιχειρήσεις και ΜμΕ έως 2,5 εκατ. ευρώ σε συνδυασμό με επενδύσεις
ιδίων κεφαλαίων μέσω του Ταμείου EIC που κυμαίνονται από 0,5 έως
17.5 εκατ. ευρώ. Εκτός από την οικονομική υποστήριξη, όλα τα έργα
επωφελούνται από μια σειρά από Υπηρεσίες Επιχειρηματικής
Επιτάχυνσης που παρέχουν πρόσβαση σε κορυφαία τεχνογνωσία,
εταιρείες, επενδυτές και παράγοντες του οικοσυστήματος.

Οι εταιρείες μπορούν να υποβάλουν τις ιδέες τους στο EIC Accelerator
βάσει των κατωφλιών υποβολής(cut-off dates). Για το 2024 η
καταληκτική ημερομηνία που έχει απομείνει είναι  η 3η
Οκτωβρίου 2024.
Σημειώνεται, ότι όλα τα έργα του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Καινοτομίας
έχουν πρόσβαση στις Υπηρεσίες Επιτάχυνσης Επιχειρήσεων (Business
Acceleration Services), οι οποίες παρέχουν υποστήριξη από ειδικούς,
μέντορεςκαθώς και πρόσβασησε τεχνογνωσία, ευκαιρίεςσυνεργασίας με
εταιρείες, επενδυτές και άλλα ενδιαφερόμενα μέρη,καθώς και μια σειρά
από άλλες υπηρεσίεςκαι εκδηλώσεις.

Η Ατλαντίς Συμβουλευτική Α.Ε. διαθέτει μεγάλη εμπειρία στα
συγκεκριμένα προγράμματα και όσες startups ενδιαφέρονται μπορούν
να επικοινωνήσουν μαζί μας.
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EIC ACCELERATOR

EIC  ACCELERATOR

Υπεύθυνος επικοινωνίας: 

Άγγελος Μαγκλής 
2310 531000 

amanglis@atlantisresearch.gr



Το eTender είναι μια πρωτοποριακή real-time Υπηρεσία
διεξαγωγής Ηλεκτρονικών Διαγωνισμών. Απευθύνεται σε κάθε
είδους επιχείρηση ή οργανισμό που επιθυμεί να αγοράσει ή να
πουλήσει υλικά και υπηρεσίες στην καλύτερη δυνατή τιμή στην
εγχώρια και διεθνή αγορά. Περιλαμβάνει μειοδοτικούς και
πλειοδοτικούς διαγωνισμούς που εκτελούνται σε ελάχιστο χρόνο
σε ένα ενιαίο περιβάλλον (on-line) πρόσβασης τόσο των
διοργανωτών όσο και των συμμετεχόντων. 

Η υπηρεσία θα παρέχει αξιόπιστη υποστήριξη σε όλα τα στάδια
του κύκλου ζωής ενός ηλεκτρονικού διαγωνισμού:

Δημιουργία διαγωνισμού και καθορισμός αντικειμένου.
·Πρόσκληση συμμετεχόντων, διαχείριση και αξιολόγηση
προσφορών.
 Δημοσίευση και διενέργεια διαγωνισμού.
·Υποβολή τιμών προσφοράς (bids) σε πραγματικό χρόνο και
κατακύρωση σε μία ή περισσότερες προσφορές.

Τα βασικά χαρακτηριστικά της υπηρεσίας eTender είναι τα εξής:
·Πλήρης διαδικτυακή πρόσβαση, μέσα από το περιβάλλον ενός
WEB Browser, τόσο για τον φορέα διενέργειας του
διαγωνισμού, όσο και για τους συμμετέχοντες. 
Διαγωνισμοί, κυρίως Αγγλικού Τύπου και παραλλαγών του.
Υποστήριξη χρηστών διαφορετικών ρόλων και αντίστοιχων
διαδικασιών: γενικός διαχειριστής, επιθεωρητής, υπεύθυνος
διαγωνισμού και χρήστης συμμετέχοντος φορέα.
Δυνατότητα δημιουργίας και διαχείρισης Συνδεδεμένων
Διαγωνισμών (π.χ. προμήθεια προϊόντων και παροχή
υπηρεσιών εγκατάστασης / παραμετροποίησης).
Πελατοκεντρική προσέγγιση: ο πελάτης μπορεί να έχει τον δικό
του ιδιαίτερο χώρο, στον οποίο καλεί τους δικούς του
συμμετέχοντες. 
Δυνατότητα διασύνδεσης της υπηρεσίας με το ERP του πελάτη.
Αυτόματη υποβολή bid.
Παράταση διαγωνισμού.
Υποστήριξη Εταιρικών Ομίλων.
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ETENDER
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ
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Η υπηρεσία απευθύνεται σε οργανισμούς και εταιρίες που έχουν μεγάλο όγκο προμηθειών ή
πωλήσεων προϊόντων, γεωγραφική διασπορά των δραστηριοτήτων τους, κτλ, καθώς και σε
ομίλους εταιριών οι οποίοι επιδιώκουν οικονομίες κλίμακας μέσα από ενοποιημένες
διαδικασίες αγορών / πωλήσεων.

Υπεύθυνος επικοινωνίας: 

Τάσος Τζιφοπανόπουλος 
2310 531000

tzifopanopoulos@atlantisresearch.gr 



Η μίσθωση επαγγελματικού χώρου για δήλωση
επαγγελματικής έδρας της επιχείρησης σας στην Εφορία, με
μισθωτήριο συμβόλαιο και ανάρτηση στο TaxisNET της ΑΑΔΕ.
Κατόπιν συνεννόησης για το χώρο και πέραν της πληρωμής του
ετήσιου μισθίου, δεν υπάρχει καμία άλλη οικονομική υποχρέωση,
όπως μεσιτική αμοιβή,καταβολή εγγύησης,πληρωμή τελών, φόρων,
κοινοχρήστων δαπανών ή λογαριασμών ΔΕΚΟ. Σας εκμισθώνουμε
φορολογική έδρα των 5 τ.μ. με δωρεάν παροχή ηλεκτρικού
ρεύματος και internet, δωρεάν χρήση των κοινόχρηστων
χώρων (αίθουσες εργασίας και συναντήσεων, τουαλέτες,
διάδρομοι) και δωρεάν υποστήριξη από την γραμματεία. Ο
μισθωτής μπορεί να αποχωρήσει χωρίς δέσμευση όποτε το
επιθυμεί. Οι επαγγελματικοί χώροι που προσφέρουμε είναι
κατάλληλοι και ιδανικοί για επιχειρήσεις, οργανισμούς και
ελεύθερους επαγγελματίες που θέλουν άμεσα συμβόλαιο
επαγγελματικού χώρου για ίδρυση επιχείρησης ή οργανισμού και
δήλωση έναρξης δραστηριότητας στην Εφορία.

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ
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ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΣΤΗΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΓΙΑ
ΕΠΙΣΗΜΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΔΡΑ

Υπεύθυνη επικοινωνίας: 

Ιωάννα Καρυπίδου 
2310 531000 

karypidou@atlantisresearch.gr



Αφοσιωμένοι
στους πελάτες μας

+30 2310 531000

info@atlantisresearch.gr

atlantisresearch.gr

https://atlantisresearch.gr/

